

始终同人民同呼吸共命运心连心

——论学习贯彻习近平总书记在省部级专题研讨班上重要讲话

人民日报评论员

“我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的。”在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上,习近平总书记深刻指出:“前进道路上,全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依靠人民,从群众中来、到群众中去,始终保持同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心。”

为什么人的问题,是检验一个政党、一个政权性质的试金石。中国共产党是为中国人民谋幸福的党,人民立场是党的根本政治立场。我们党从成立开始,就把为人民服务写在了党的旗帜上。党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民。为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。以百姓心为心,与人民同呼吸、共命运、心连心,是党的初心,也是党的恒心。

人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量。党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民同呼吸、共命运、心连心的历史。从石库门到天安门,从小小红船到巍巍巨轮,中国共产党之所以能够发展壮大,中国特色社会主义之所以能够不断前进,正是因为依靠了人民。我们不会忘记,大革命失败后,30多万牺牲的革命者中大部分是跟随我们党闹革命的人民群众;红军时期,人民群众就是党和人民军队的铜墙铁壁;抗日战争时期,我们党广泛发动群众,使日本侵略者陷入了人民战争的汪洋大海;淮海战役胜利是靠老百姓用小车推出来的,渡江战役胜利是靠老百姓用小船划出来的;社会主义革命和建设的成就是人民群众干出来的;改革开放的历史伟剧是亿万人民群众主演的。今天,中国人民更加自信、自立、自强,极大增强了志气、骨气、底气,在历史进程中积累的强大能量充分爆发出来,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在党的领导下信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。实践证明,人民是我们党执政的最大底气,是我们共和国的坚实根基,是我们强党兴国的根本所在。

全面建设社会主义现代化国家,实现中华民族伟大复兴,前途是光明的,道路是曲折的,还会面临许多激流险滩。必须深刻认识到,赢得人民信任,得到人民支持,党就能够克服任何困难,就能够一往无前、无往不胜。新征程上,我们要坚持尊重社会发展规律和尊重人民历史主体地位的一致性、为崇高理想奋斗和为最广大人民谋利益的一致性、完成党的各项工作和实现人民利益的一致性,永不脱离群众,与群众有福同享、有难同当,有盐同咸、无盐同淡。要深刻认识党的性质宗旨,坚持以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心中最高位置、把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展,把14亿多中国人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量。要把为民造福作为最重要的政绩,把人民拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应作为衡量一切工作得失的根本标准,始终同人民想在一起、干在一起。

世界上最大的幸福莫过于为人民幸福而奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终与人民心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,继续把中华民族伟大复兴的历史伟业推向前进!

(新华社北京8月4日电)

外交部宣布针对佩洛西窜台反制措施

新华社北京8月5日电 针对美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,执意窜访中国台湾地区,外交部8月5日宣布采取以下反制措施:

- 一、取消安排中美两军战区领导通话。
- 二、取消中美国防工作会晤。
- 三、取消中美海上军事安全磋商机制会议。
- 四、暂停中美非法移民遣返合作。
- 五、暂停中美刑事司法协助合作。
- 六、暂停中美打击跨国犯罪合作。
- 七、暂停中美禁毒合作。
- 八、暂停中美气候变化商谈。

外交部发言人宣布中方对美国国会众议长佩洛西实施制裁

新华社北京8月5日电 美国国会众议长佩洛西不顾中方严重关切和坚决反对执意窜台,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整,严重践踏一个中国原则,严重威胁台海和平稳定。针对佩洛西恶劣挑衅行径,中方决定,根据中华人民共和国有关法律,对佩洛西及其直系亲属采取制裁措施。

上饶市原创公益广告系列

拥军优属 拥政爱民

拥军就是筑长城 爱军就是爱国防



上饶市创建全国文明城市工作指挥部 宣

中国拍卖行业AA企业 江西省公物拍卖指定单位

汉腾汽车变速箱总成及闭式四点单动机械压力机拍卖公告

根据《中华人民共和国拍卖法》及国家有关法律法规,受资产人委托,上饶市嘉盛拍卖有限公司定于2022年8月19日上午10时在汉腾汽车有限公司大会议室公开举行拍卖会。

一、拍卖标的概况及起拍价:

1号标的为汉腾汽车变速箱总成98件、减压器124件、变速器总成634件,共计856件整体拍卖,起拍价:80万元,竞买保证金20万元。(详见拍卖清单)

2号标的为闭式四点单动机械压力机(无气垫)1台,规格型号J39-630型,起拍价:240万元,竞买保证金20万元。(详见拍卖清单)

二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖方式。

三、标的咨询展示及报名:自公告之日起至2022年8月18日下午16时30分止即行咨询展示及报名。个人带身份证,单位凭营业执照复印件及法人委托书到本公司办理报名咨询手续,领取竞买资料,并同时交纳竞买保证金。保证金交入户名:上饶市嘉盛拍卖有限公司,开户银行:中国银行上饶市分行赣东北大道支行,账号:202204298774。竞买成功的买受人,保证金抵作拍卖成交价款;竞买未成功的竞买人,保证金在三个工作日内退还(不计息)。

详细咨询:0793-8211000
13507030101(郑先生)
变速箱联系人:18370006130(崔先生)
报名地址:上饶市带湖路80号新闻大厦12楼)

上饶市嘉盛拍卖有限公司
2022年8月5日

公告

江西鑫高建设工程有限公司承建的铅山县石塘镇石塘村国家传统村落节能减排及环境整治项目现已全部验收完工。在本工程施工过程中产生的人工材料、机械费用,如现仍有未获得清偿的供应商或个人,请在本公告登报之日起三十日内速与施工单位江西鑫高建设工程有限公司,铅山县石塘镇石塘村国家传统村落节能减排及环境整治项目,项目部或业主单位石塘镇人民政府联系办理结算,逾期仍未前来联系办理结算,视为自愿放弃。

联系人:李晓菲
联系电话:15979345813
特此公告
江西鑫高建设工程有限公司
2022年8月5日